

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Юля и Сергей: игра в охоту в лесу

Юля, стройная спортивная миниатюрная девушка, вывела своего нижнего Сергея, высокого, мускулистого мужчину, на опушку летнего июньского леса. Юля была одета в закрытую камуфляжную экипировку, Сергей же был полностью обнажен и руки за его спиной были крепко связаны. В руках у Юли большая пневматическая винтовка с заряженными резиновыми шарами-пулями. - Сегодня у нас охота, - сказала Юля. – даю тебе ровно три минуты, чтобы убежать от меня. У меня в запасе семь снарядов и strapon, и смазку я сегодня не взяла. Беги как сайгак, но помни – у меня спортивный разряд по стрельбе и со своей задачей я справлюсь на сто процентов. Сможешь убежать – спасешь свою задницу. Юля смерила Сергея властным взглядом, томно погладив ствол винтовки. - Можешь считать, сегодня это мой член, и он тебя поимеет. Сергей внутренне похолодел и съежился. - Пошел. – сказала Юля. Сергей рванулся напролом через чащу, втайне надеясь, что так Юле не удастся подстрелить его там, он бежал, царапаясь об ветки и кусты, цепляя на себя паутину, листья и репейник, спотыкаясь об острые камни, корни деревьев и сучья, безуспешно пытаясь отбиться связанными руками от кровососущих насекомых. Ровно через три минуты Юля выдвинулась в путь, плавно и бесшумно преследуя жертву по пятам, держась на приличном расстоянии, не позволяющим ее заметить невооруженным взглядом и быстро взяла Сергея на мушку. Выбравшись из чащи, Сергей натолкнулся на небольшой овраг, поросший высокой крапивой. Осмотревшись и не найдя Юли, Сергей пригнулся, чтобы отдышаться. Внезапный выстрел по правой ягодице вырвал Сергея из реальности. Острая боль разлетелась по телу паутиной, Сергей, вскрикнув, подпрыгнул, потерял равновесие и упав в кусты крапивы, покатился вниз по оврагу, собирая жгучие стебли и листья всеми частями тела, бороздя по камням и грязи. - Первый. – победно воскликнула Юля, перезаряжая патрон. Отличная оптика ее не подвела. Оставшиеся шесть зарядов предвещали много интересного. - Я поймаю тебя из этого ствола, сучка. – прошептала Юля, и стала через оптику выслеживать, когда жертва выберется из оврага. Очухавшись, Сергей поднялся на ноги, и растирая больную ягодицу, словно полыхавшую синим пламенем, стал взбираться вверх. Подъем был очень тяжелым, трижды он чуть не скатывался вниз, оступившись, и еле продрался через новые кусты крапивы, от которой горело лицо, ноги, задница и особенно промежность, коей Сергей неудачно съехал по кустам, пробороzdив особо жесткий ствол крапивы. Выбравшись и увидев солнце, Сергей остановился, чтоб отдышаться, еле держась, чтобы не упасть. Подъем забрал все силы. Сердце будто колотилось во рту, ноги дрожали и подкашивались. Осмотревшись, Сергей вдруг встретился взглядом с Юлей, затаившейся на той стороне оврага и похолодел от страха. Но было уже поздно. Второй выстрел пришелся ему в основание члена. Сергей рухнул на колени, жадно хватая ртом воздух и сгибаясь пополам. - Два. – сказала Юля, усмехнувшись щенячьему взгляду Сергея, пойманному через оптику, когда он заметил ее, и вновь прицелилась. - Не зевай дружок. – прошептала Юля и выстрелила еще. Резиновый шар саданул Сергею по кончику носа. Резко вскочив, Сергей в панике бросился в лес со всех ног, размазывая по лицу слезы, сопли и слюни, жалобно вереща от боли и унижения. - Три. – спокойно произнесла Юля. Фыркая и сплевывая насекомых, Сергей бежал по лесу, пока не почувствовал ступнями зыбучую влагу. Темнота в глазах от шока рассеялась, и Сергей увидел прямо перед собой затянутую тиной заводь, маленькое болотце. Юля тем временем ловко

догнала Сергея и притаилась в засаде. Едва его сердце перестало бешено колотиться, как выстрел в левую ягодицу опрокинул Сергея в болото. Сдавленно крича, захлебываясь, барахтаясь ногами в воде и тине, Сергей пытался подняться, вставал, падал в тину, вновь вставал, терял равновесие, падал, затем, кашляя и отплевываясь вновь поднимался и падал, поднимая брызги. - Четыре. – отсчитала Юля. Наконец, наглотавшись мерзкой тины, весь зеленый, с нацепленными водорослями и пиявками, напоминающий водяного, Сергей вырвался с болотного плена, и остановился по колено в воде, неосторожно повернувшись к Юле больной, только что подстреленной ягодицей, на которой сверкал ярко красно-лиловый синяк. Новый выстрел пришелся точь-в-точь по эпицентру синяка. Жалобно взыв, Сергей снова рухнул в болото, крича и извиваясь как змей. - Пять. – сладострастно прошептала Юля, поменяв патрон. После нескольких безуспешных попыток, Сергей все же вырвался из болота и пробежав около ста метров, упал на колени и быстро пополз, сотрясаясь от шока и паники. Спрятавшись за деревом, и оперевшись об ствол головой, Сергей съежился и тяжело дышал, стараясь прикрыть задницу и гениталии ступнями, и пытаясь прийти в себя. Но в чувство его привел точный выстрел Юли в левую пятку. Истошно крича от бессилия, преодолевая боль от ступни до живота, Сергей катался по земле, хватая ртом кислород, извивался и болтал раненой ногой по воздуху, стуча в землю другой конечностью. - Шесть. – сказала Юля. Едва боль чуть стихла, Сергей встал на колени, согнувшись раком, то ли отдышаваясь, то ли подставляя Юле задницу для финального выстрела. - А седьмой будет тебе на сладкое. – прошептала Юля, перезарядила патрон и тщательно прицелилась так, чтобы шар ударил Сергея по обоим яйцам. - Семь. – сказала Юля и спустила курок. Сергей взвыл как белуга, так что птицы вспорхнули с деревьев, подпрыгнул, выгнувшись в воздухе, и рухнул наземь лицом в жидкую грязь. Изящной походкой победителя охотница подошла к поверженному и вдавила сапогом его лицо глубже в землю. - Раком. – сказала Юля. Сергей послушно принял позицию догги-стайл. Юля пристегнула strapon, смочив его плевком и грубо засадила Сергея в анал. Обитатели леса могли наблюдать, как Юля резвыми фрикциями имела Сергея в зад, одной рукой сжимая его распухшие яйца, другой держа его за волосы и возя лицом по грязи. Наигравшись со straponом, Юля вынула его из Сергея, и перевернув того на спину, победно воткнула strapon ему в рот. ...По дороге назад Юля волокла через лес на армейском ремне за шею Сергея – держащего во рту strapon, грязного, избитого, хромящего, покусанного насекомыми и крапивой, морально сломленного. Приведя домой, Юля швырнула его обмякшее тело к стене и окатила ледяной водой из шланга.